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2. Aşağıda verilen ifadelerdeki boşlukları uygun kelimelerle doldurunuz? (10 puan)
1) ......... ve .......... oluşmuş organik bileşiklere hidrokarbon  denir.
2) alkenlerın diğer adı ……….. dir.
3) Bileşik oluşurken hidrojen …… bağ yapar.
4) ............. Hidrokarbonlar ..……….. ve …………..dir.
5) Alkenlerın genel formülü ……………dir.
6) Düz zincirli hidrokarbonlara  ………….denir.
7) Alkanların özel adı …………..dir.
8) C3H8 organik bileşiğinin adı  ……………… tir.
9) …………..  cis ve trans izomerisi görülür.
10) metilalkol bir  …….… alkoldür.

3. Aşağıdaki hidrokarbonların genel formülünü yazarak n꞊3 için her bir hidrokarbonun adını yazınız? (10 puan)
       Genel formülü               n꞊3 için adı  
Alkoller             
Alkenler           
Alkinler
4. 
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5. Aşağıdaki bilgileri doğru “D” veya yanlış “Y” olarak doldurunuz. (10 puan)
	(    ) C ve H den oluşmuş bileşikler polar moleküllerdir.
(     ) Glikol bir poli alkoldür.
(     ) Gliserin bir  monoalkoldür.
(     )Alkoller suda kolay çözünürler.
(     )Alkinler en az bir tane üçlü bağ içerir.
6. (10 puan)
[image: ] 7.  (10 puan)
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 8. (10 puan)
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9.Aşağıdaki bileşikleri adlandırınız ?
a) [image: ]
b) [image: ]

c) [image: ]
10. Molekül ağırlığı 40 olan bir alkinin formülünü bulunuz. [image: ]
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Asagidaki bilesiklerden hangisi alkan sinifi bir
bilegiktir?
A)CH, B) CeH C)CH,

D) CH, E) CjH,
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Asagida verilen alkol bilesiklerinden hangisi tersi-
yer alkoldiir?
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Asetilen (C,H,) ve etan (C,H,) gazlarindan olu-
san bir karigimin 40 litresi yeterince H, gazi ile
tepkimeye sokuldugunda 16 litre H, gazi harca-

niyor. Karigimdaki molekillerin yiizde kag etan-
dir?
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Agik zincirl bir alkanin 0,3 molii tam verimle ya-
kidiginda 1,5 mol O, harcaniyor.

Bu bilesigin bir molekilliinde kag tane hidrojen
atomu vardir?
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Alkenler igin,
1. Genel formileri G, H,, dir
II. Doymamis hidrokarbonlardir
Il Molekillerinde en az bir pi (1) bag vardir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
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